

27 МАР 1976
ИЗДАТЕЛЬСТВО КУБАНИ
КРАСНОДАР



Сегодня —
**Международный
день театра**

ТВОРЧЕСТВО МОЛОДЫХ

ХОРОШЕЙ традицией в Адыгейском областном драматическом театре имени А. С. Пушкина стали смотры творческой молодежи. Основной целью нынешнего смотра, который состоялся в эти дни, было стремление дать молодым актерам полное раскрыть свои творческие возможности, шире представить их зрителю. Сегодня можно с полным основанием сказать, что эта цель полностью достигнута.

Во время смотра зрители увидели молодых актеров в таких сложных и интересных спектаклях современного репертуара, как «Забродины», «Трудный возраст» (в этих постановках заняты молодые актеры Н. Заволокин, С. Новикова, Л. Куликовский), «Луговая, 24» (здесь играют Н. Мазец, Н. Заволокин, Л. Куликовский), «Сталевары» (в этом спектакле заняты Н. Мазец, Н. Заволокин, Л. Куликовский, В. Полетаев).

Очень цельный, запоминающийся образ Аксиньи создала в спектакле «Тихий Дон» молодая актриса Л. Федорова.

В смотр были включены и спектакли классического репертуара — «Хитроумная влюбленная», «Брак по конкурсу», «Ночь ошибок». В этих постановках молодые актеры создали острохарактерные комедийные роли. Для самых маленьких зрителей был показан спектакль «Антошка и гармошка».

Большую помощь молодым актерам при подготовке к смотру оказали старшие товарищи — режиссер театра, заслуженный артист РСФСР М. Лотков, заслуженные артисты РСФСР Н. Схакумидова, А. Гарин, В. Андрейко, артисты Л. Чиняев, Б. Лазаренко и другие.

Сейчас молодые актеры театра готовят концертную программу, в которую войдут сцены из спектаклей, стихи, песни.

А. СЛАВИН.